

【警政新聞短打】

【新聞來源：民眾日報】●新興分局中正三路派出所巡佐王勝輝與警員陳俊宏在巡邏途中看到一輛停在路邊停車格內的機車上面插著鑰匙，顯然是車主忘了拔取下來，於是就暫時留守在現場等著車主出現，以免該車被人給趁機偷走了。但王、陳二員等了一陣子都未見車主出現，因尚有勤務在身也不宜久留，於是就把鑰匙拔起來帶回代為保管，一方面也在該機車上面留下提醒車主前來派出所領取的便利貼，並以這番積極處理得宜之舉讓事後前來領取鑰匙的車主為之大為讚譽有加。

●新興分局前金分駐所接獲一名林姓男子前來報案說他在前一天晚上把機車停放在中華、六合路口處附近，然後再到一家酒吧去跟朋友聚會喝酒聊天，並因有喝了酒就搭乘計程車回家，但到了隔天要去騎車卻找不到車子，不知道是他的記性不好或是被人給偷走，希望警方能幫忙找到他的車子。案經警員陳裕仁據報研判應是報案人記錯停車位置，繼而再陪同林男到其聲稱的停車處去擴大搜尋範圍後，好不容易才終於在距離數百公尺遠的路邊尋獲他的機車。

●三民二分局民族路派出所接獲熱心民眾來電通報說，有一位老翁徘徊在路旁東張西望已有好一陣子，看起來他好像是迷了路而亟待協助。隨後在線上巡邏的警員潘品霖、薛人豪據報到場發現該名陳姓老翁果然略有失智情形，他不但無法清楚說出自己姓名與家住哪裡等相關的身家訊息，甚至身上未帶任何證件也沒配戴安心手鍊。但好在老翁口袋內有一張寫有家屬姓名及聯絡電話的紙條，使得潘、薛二員才能藉以在短時間內將老翁護送回家而甚獲家屬好評。

●三民二分局鼎金派出所所有鑑於詐騙案件被害人年齡層有逐漸降低之趨，為了避免讓涉世未深的年輕人淪為詐騙集團的覬覦對象，即由所長周晏立率員到轄區內的文藻外語大學向學生們進行一場反詐騙宣導活動（如圖）；除了說明凡是聽到關鍵字是分期付款、重複扣款、訂單錯誤、ATM操作、購買遊戲點數等字眼就要小心這是詐騙集團慣用的行騙花招，並提醒學生們若遇到疑似詐騙的相關情事，即應撥打 165 反詐騙諮詢專線或 110 報案電話來加以查證。